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 Поводом изјаве председника Србије Александра Вучића да у Сједињеним Америчким
државама "на сваких десет секунди погине један перач прозора", у Светској асоцијацији
перача прозора наводе да је та бројка преувеличана.

  Директор за безбедност те организације Стефан Брајт за Н1 наводи да у целој
Америци на великим висинама ради 10.000 професионалних перача прозора, а у
последње четири године, бележи се просечно три смрти годишње, или мање. 

  

"Захваљујући нашим напорима да уведемо правила, стандарде и прописе како бисмо
повећали ниво безбедности, број погинулих радника смањен је за 45 одсто. Пре 2001.
године, када смо увели стандарде, годишње је гинуло 12 до 18 радника. Две године
касније, просечна смртност већ је била испод четири, а у последње четири године испод
троје радника на годишњем нивоу.Д акле, МНОГО мање него што ваш председник
верује", каже Брајт за Н1. 

  

Подсетимо, Александар Вучић је коментаришући погибију двојице радника на
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градилишту Београда на води оценио да је то велика трагедија и упутио саучешће
породицама, али је такође навео и да се "у Србији, на опасним пословима, попут
грађевине, дешава пропорционално много мање несрећа".

  

"Што се тиче оптужби на рачун државе, ја хоћу грађанима - мислио сам да о томе не
говорим - хоћу људима само да прочитам неке податке. Знате ли да у Америци сваких
десет секунди када тај посао обављају, гине један од перача прозора? Сваких десет
секунди", прочитао је Вучић на конференцији за новинаре податке с папира.

  

Једина белешка на интернету која говори у прилог податку да у САД сваких десет
секунди погине један перач прозора, наведена је на сатиричном сајту Тхе Онион.

  

Видети још: 

  

НСПМ: Вучић информацију о броју перача прозора који погину у САД узео са
сатиричног портала - што је изазвало лавину заједљивих коментара на друштвеним
мрежама

  

 Вучић о погибији радника на градилишту Београда на води: У САД на сваких 10
секунди погине један перач прозора - такав је живот; Опозиција која прави хероја
од бабе убице покушава да профитира на томе

  

(Н1)
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